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Câmara Municipal de 

/  Itapipoca 
RUA FREI CASSIANO, 750— BOA VISTA - CEP: 62500.01)0— ITAPIPOCA-CEARÁ. TELEFONE: 3631-2103 

ATA DA r SESSÃO ORDINÁRIA NO 1 PERIODO ORDINÁRIO DA r sEssÃo LEGISLATIVA DA LEGISLATURA 2017/2020. 
AOS VINTE E DOIS (22) DIAS DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE 2018, Às VINTE HORAS (20:00) 

ATA DA 7° SESSÃO ORDINÁRIA NO 1° PERÍODO ORDINÁRIO DA 2° SESSÃO LEGISLATIVA DA 
LEGISLATURA 2017-2020, AOS VINTE E DOIS (22) DIAS DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE 2018, ÀS 
VINTE HORAS (20:00), NO PAÇO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, PRESENTES OS 
VEREADORES: ADAMS AMARAL DE CASTRO, ERANDIR SOARES RODRIGUES, ERNANDO PINTO DA 
MOTA, FRANCISCA ESLA SOARES MOTA, FRANCISCO ROBERTO SOUSA MOURA, FRANCISCO 
URBANO CASTRO MONTENEGRO, GUSTAVO BARROSO BEZERRA, JOSE MARQUES DE ARAUJO, 
JOSE EUCARIO BRAGA, JOSE RUBENS BARBOSA, LUIS CARLOS FONTOURA GOES, LUIS VERAS 
BRAGA, MANOEL ARMANDO FERREIRA DE SOUSA, MATHEUS BRAGA BARBOSA, PEDRO DE SOUSA 
FERREIRA NETO, RENAN BARROSO MONTENEGRO E VANDERLEY RODRIGUES DA SILVA. EM 
SEGUIDA PASSOU-SE À LEITURA DAS ATAS DAS SESSÕES ANTERIORES. APÓS SEREM LIDAS AS 
MESMAS FORAM POSTAS EM DISCUSSÃO E EM VOTAÇÃO, SENDO APROVADAS POR 
UNANIMIDADE. LOGO DEPOIS PASSOU-SE A LEITURA DOS DOCUMENTOS QUE ESTÃO NA PAUTA: 
O VEREADOR JOSÉ MARQUES DE ARAUJO APRESENTOU A SEGUINTE PROPOSIÇÃO: MOÇÃO DE 
PESAR N° 02/2018, AOS FAMILIARES DO SR FRANCISCO CORPES SOBRINHO (NENEM CORPE), PAI 
DOS SRS. PEDRO CORPES, COELHO, ZEQUINHA, PROFESSORA ANA MARIA E OUTROS PELO SEU 
FALECIMENO OCORRIDO EM 03 DE MARÇO DE 2018. O VEREADOR LUIS CARLOS FONTOURA GOES  
APRESENTOU AS SEGUINTES PROPOSIÇÕES: REQUERIMENTO N° 43/2018, SOLICITA AO PREFEITO 
MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, DR. JOÃO RIBEIRO BARROSO E AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA 
DO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, SR. JOSE EVERARDO BARROSO, ABERTURA DA AVENIDA DO 
CONTORNO NO SÃO GONÇALO NO DISTRITO DO ARAPARI. REQUERIMENTO N° 44/2018, SOLICITA 
AO PREFEITO MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, DR. JOÃO RIBEIRO BARROSO E AO SECRETÁRIO DE 
INFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, SR. JOSE EVERARDO BARROSO, A CONSTRUÇÃO 

EM PEDRA TOSCA NA TRAVESSA RAIMUNDO SIMPLICIO NO BAIRRO MOURÃO. REQUERIMENTO 
N°45/2018, SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, DR. JOÃO RIBEIRO BARROSO E AO 
SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, SR. JOSE EVERARDO BARROSO, 
A CONSTRUÇÃO EM PEDRA TOSCA NA RUA CAROLINA MONTE ALVES NO BAIRRO 
ENCRUZILHADA. REQUERIMENTO N° 53/2018, SOLICITA AO EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, GUSTAVO BARROSO BEZFRRA, A REALIZAÇÃO DE UMA SESSÃO 
EXTRAORDINÁRIA A TER LUGAR DEPOIS DESTA DITA, PARA QUE SEJA DEBATIDO E VOTADO OS 
PROJETOS DE LEI N°02,03 E 04/2018 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL. O VEREADOR 
PEDRO DE SOUSA FERREIRA NETO APRESENTOU AS SEGUINTES PROPOSIÇÕES: REQUERIMENTO 
N° 46/2018, SOLICITA AO ILMO. SENHOR SECRETÁRIO DE FINANÇAS, SR JOSILE DE OLIVEIRA 
GONÇALVES, ENVIE O PERCENTUAL DE REAJUSTE SALARIAL PARA OS SERVIDORES PUBLICOS 
DO MUNICIPIO DE ITAPIPOCA. REQUERIMENTO N°47/2018, SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL 
DE ITAPIPOCA, DR. JOÃO RIBEIRO BARROSO E AO SECRETÁRIO DE ESPORTE E JUVENTUDE DO 
MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, SR- ANTONIO ALEXANDRE DE SOUSA, UM EDUCADOR FISICO PARA 
CADA QUADRA POLIESPORTIVA EXISTENTE NO MUNICIPIO, PARA QUE POSSAM REALIZAR 
PROJETOS DE ESPORTE E SAÚDE PARA COMUNIDADE DO ENTORNO. PROJETO DE INDICAÇÃO N° 
02/2018, DISPÕE SOBRE A IMPLANTAÇÃO DE ASSISTÊNCIA PSICOPEDAGÓGICA EM TODA REDE 
MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O VEREADOR ERANDIR SOARES  
RODRIGUES  APRESENTOU AS SEGUINTES PROPOSIÇÕES: REQUERIMENTO N° 4912018, SOLICITA 
AO PREFEITO MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, DR. JOÃO RIBEIRO BARROSO E AO SECRETÁRIO DE 
INFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, SR JOSE EVERARDO BARROSO, A CONSTRUÇÃO 
DO CALÇAMENTO EM PEDRA TOSCA NO TRECHO QUE LIGA A ESTRADA PRINCIPAL DA SEDE DA 
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Câmara Municipal de 

Itapipoca 
RUA FREI CASSIANO, 750— BOA VISTA - CEP: 62300.000— ITAPIPOCA-CEARÁ. TELEFONE: 3631-2103 

ATADA r SESSÃO ORDINÁRIA NO P PERIODO ORDINARIO DA r SESSÃO LEGISLATIVA DA LEGISLATURA 2017/2020. 
AOS VINTE E DOIS (22) DIAS DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE 2018, ÀS VINTE HORAS (20:00) 

LOCALIDADE DE ESCALVADO ATE A ESCOLA JOSÉ FRANCISCO SOARES. REQUERIMENTO N° 
5112018, SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, DR JOÃO RIBEIRO BARROSO E AO 
SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, SR JOSE EVERARDO BARROSO, 
A REFORMA DO POSTO POLICIAL DE ASSUNÇÃO. PROJETO DE LEI N° 07/2018, TORNA DE 
UTILIDADE PÚBLICA ASSOCIAÇÃO DE TAXISTAS DE ITAPIPOCA - ASTI, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. O VEREADOR MATHEUS BRAGA BARBOSA APRESENTOU AS SEGUINTES 
PROPOSIÇÕES: REQUERIMENTO N° 41/2018, SOLICITA AO ILMO. PRESIDENTE DA AUTARQUIA DE 
TRANSITO DO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, CEL. VILSON CASTRO BEZERRA, UMA FAIXA DE 
PEDESTRE NA AV. JOSÉ DO PATROCINO EM FRENTE AO COLÉGIO PARAISO DO SABER. VEREADOR 
GUSTAVO BARROSO BEZERRA APRESENTOU A SEGUINTE PROPOSIÇÃO: REQUERIMENTO N° 
42/2018, SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, DR. JOÃO RIBEIRO BARROSO E A 
SECRETÁRIA DE SAUDE DO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, SRA. LARISSA JOSELLE BRAGA TEIXEIRA, 
O ENVIO DE UM CARRO PARA ATENDER A UBS DA COMUNIDADE DE LIVRAMENTO E AS REGIÕES 
VIZINHAS. REQUERIMENTO N°50/2018, SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, DR. 
JOÃO RIBEIRO BARROSO E A SECRETÁRIA DE INFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, 
SR. JOSÉ EVERARDO BARROSO, A REVISÃO DA ILUMINAÇÃO PUBLICA NA LOCALIDADE DE 
BETÂNIA-CRUXATI, TENDO EM VISTA QUE OS FESTEJOS DE SÃO JOSÉ COMEÇARÃO EM BREVE. 
MOÇÃO DE PESAR N° 04/2018 AOS FAMILIARES DO SR. CIRO LIMA MAGALHÃES, PELO SEU 
FALECIMENTO OCORRIDO DIA 08 MARÇO DE 2018. O VEREADOR ERNANDO PINTO DA MOTA 
APRESENTOU A SEGUINTE PROPOSIÇÃO: REQUERIMENTO N° 52/2018, SOLICITA AO PREFEITO 
MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, DR. JOÃO RIBEIRO BARROSO AO SECRETÁRIO DE CULTURA E 
TURISMO DO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, SR. FABIO PIRES DA COSTA, A CONSTRUÇÃO DA CASA DA 
VIOLA PARA ATENDER OS ARTISTAS CULTURAL DO MIJNICIPIO. PROJETO DE LEI N.° 08/2018, 
DENOMINA DE SJFRÔNIO PINTO ARAUJO, UMA RUA CONHECIDA POPULARMENTE DE 'RUA NOVA', 
QUE INICIA NA CE -168, SITUADO NO BAIRRO DA LADEIRA, NESTE MUNICÍPIO. O VEREADOR 
VANDERLEY RODRIGUES DA SILVA APRESENTOU A SEGUINTE PROPOSIÇÃO: REQUERIMENTO NU 

36/2018, SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, DR. JOÃO RIBEIRO BARROSO E A 
SECRETÁRIA DO TRABALHO E ASSISTÊNCIA SOCIAL DO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, SRA EDNA 
PINHEIRO DE SOUSA ROLA, A CONSTRUÇÃO DE UMA CRAS TEMPO INTEGRAL PARA O DISTRITO 
DO DESERTO. OS VEREADORES DA CAMARA MUNICIPAL DE ITAPIPOCA APRESENTARAM AS 
SEGUINTES PROPOSIÇÕES: MOÇÃO DE PESAR N° 03/2018 EM NOME DOS FILHOS, NETOS E 
BISNETOS, DO SR. SIFRÔNIO PINTO ARAUJO QUE FALECEU AOS 93 ANOS DE IDADE NA DATA DE 
05 DE MARÇO DE 2018. MOÇÃO  DE PESAR N°05/2018 AOS FAMILIARES DA SRA. VERA MARIA 
BARROSO FONTOURA GÓES, PELO SEU FALECIMENTO OCORRIDO DIA 17 DE MARÇO DE 2018, EM 
NOME DO SEU FILHO VEREADOR LUIS CARLOS FONTOURA GOES. O VEREADOR JOSÉ RUBENS  
BARBOSA APRESENTOU A SEGUINTE PROPOSIÇÃO: PROJETO DE LEI N.° 06/2018, DENOMINA DE 
MAS SILON GONÇALVES BARBOSA, AVENIDA NOVA NO CONTORNO DA SEDE DO DISTRITO DE 
ASSUNÇÃO, NESTE MUNICÍPIO. PROJETO DE LEI N.° 05/2018, DENOMINA DE ESTEVÃO MANOEL 
MATIAS, A PRAÇA SITUADA NA LOCALIDADE DE APIQUES NO ASSENTAMENTO DE MACEIÓ, 
NESTE MUNICÍPIO. EM SEGUIDA PASSOU-SE AO PEQUENO EXPEDIENTE, O SR. PRESIDENTE 
GUSTAVO BARROSO BEZERRA, COMUNICOU AOS VEREADORES QUE O PEQUENO EXPEDIENTE 
ESTAR RESERVADO AOS PROFESSORES JOSÉ GILMAR MAGALHÃES E AO SR. JOSÉ ELISRONALDO, 
ORGANIZADORES DO EVENTO DA 4° ROMARIA DAS ÁGUAS REALIZADA NO DIA 16 DE MARÇO NA 
REGIÃO SERRANA, PARA FAZEREM SEUS AGRADECIMENTOS E ESCLARECIMENTOS DO GRANDE 
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Câmara Municipal de 

Itapipoca 
RUA FREI CASSIANO, 750— BOA VISTA - CEP: 62.500.000— ITAPIPOCA-CEARÁ. TELEFONE: 3631-2103 

ATA DAI SESSÃO ORDINÁRIA NO V PERIODO ORDINARIO DA 2 sEssÃo LEGISLATIVA DA LEGISLATURA 201712020. 
AOS VINTE E DOIS (22) DIAS DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE 2018, Às VINTE HORAS (20:00) 

SUCESSO DA REALIZAÇÃO DESSA ROMARIA RELIGIOSA QUE OCORREU NA REGIÃO SERRANA. 
LOGO EM SEGUIDA PASSOU-SE AO GRANDE EXPEDIENTE. OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR JOSÉ 
MARQUES DE ARAUJO QUE INICIOU SEU DISCURSO FAZENDO UM AGRADECIMENTO AOS 
COLEGAS VEREADORES, PROFESSORES, ALUNOS QUE ESTIVERAM PRESENTE NA SESSÃO SOLENE 
QUE OUTORGA O TÍTULO DE CIDADÃO ITAPIPOQUENSE AO SR. ANTÔNIO IDILVAN DE LIMA. LOGO 
APÓS COMENTOU DA SUA PARTICIPAÇÃO AO EVENTO" A INCLUSÃO ACONTECE QUANDO SE 
APRENDE COM AS DIFERENÇAS E NÃO COM AS IGUALDADES", QUE TEM OBJETIVO DE 
INCENTIVAR A INCLUSÃO DA PESSOA COM SÍNDROME DE DOWN NA SOCIEDADE, AONDE A 
ESCOLA APRESENTA COMO ESPAÇO ESSENCIAL PARA ESTA CAMINHADA, APROVEITANDO 
ENSEJO FEZ UMA AMPLA EXPLANAÇÃO DA IMPORTÂNCIA DESSE EVENTO E DA PARTICIPAÇÃO 
DE VÁRIAS AUTORIDADES. LOGO APÓS AGRADECEU AO SR.. PREFEITO PELO ATENDIMENTO AO 
REQUERIMENTO DE SUA AUTORIA SOBRE A LICITAÇÃO DA OBRA DE CONSTRUÇÃO DO 
CALÇAMENTO EM PEDRA TOSCA NA RUA FRANCISCO TABOSA BRAGA QUE LOGO SERÁ DADO 
INÍCIO. FINALIZOU SEU DISCURSO INFORMANDO SOBRE AS OBRAS QUE ESTÃO SENDO 
REALIZADAS NOS DISTRITOS DE IPU MAZAGÃO COM RELAÇÃO A CONSTRUÇÃO DA QUADRA 
POLIESPORTIVA, COMO TAMBÉM INFORMOU QUE DISTRITO VILA DOS PRACIANOS RECEBERÁ EM 
BREVE A CONSTRUÇÃO DO PISO INTERTRAVADA NAS RUAS. EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA O 
VEREADOR PEDRO DE SOUSA FERREIRA NETO QUE INICIOU SEU DISCURSO MOSTRANDO 
INSATISFAÇÃO AFIRMANDO QUE O ESTÁDIO DE FUTEBOL AINDA NÃO RECEBEU AUTORIZAÇÃO 
PARA REALIZAR OS JOGOS DO TIME DA CASA, COMENTANDO QUE AS PARTIDAS DE FUTEBOL 
FORAM MARCADAS PARA ACONTECER NO ESTÁDIO DO MUNICÍPIO DE CAUCAIA, APROVEITANDO 
O ENSEJO SOLICITA AO PREFEITO QUE SEJA TOMADA PROVIDENCIAS COM A REGULARIZAÇÃO 
DO ESTÁDIO PERILO TEIXEIRA LOGO APÓS DEFENDEU DO PROJETO DE INDICAÇÃO N° 02/2018 DE 
SUA AUTORIA, JUSTIFICANDO SUA IMPORTÂNCIA AOS COLEGAS VEREADORES PARA QUE SEJA 
APROVADO NESTA CASA. APROVEITANDO ENSEJO FEZ A DEFESA DO REQUERIMENTOS N°46 E 
47/2018 DE SUA AUTORIA, JUSTIFICANDO A IMPORTÂNCIA DA APROVAÇÃO DAS SOLICITAÇÕES 
PARA QUE SEJAM ATENDIDAS PRONTAMENTE PELOS ÓRGÃOS COMPETENTES. LOGO APÓS 
COMENTOU QUE PREFEITO MUNICIPAL VEM DESACATANDO ORDENS E LEIS A RESPEITO DA 
RETIRADA DO ADICIONAL NOTURNO DOS SERVIDORES MUNICIPAL QUE USUFRUI DESSA 
GRATIFICAÇÃO, EM SEGUIDA FEZ UMA BREVE EXPLANAÇÃO SOBRE ESSE ASSUNTO 
SOLICITANDO ESCLARECIMENTOS AO LÍDER DO PREFEITO DE QUANTO RETORNARÁ o 
PAGAMENTO DESSA GRATIFICAÇÃO AOS SERVIDORES DE DIREITOS, TAMBÉM CITOU SOBRE A 
FALTA DE PAGAMENTO DA GRATIFICAÇÃO DE AJUDA DE CUSTO DOS MOTORISTAS DA 
EDUCAÇÃO E SAÚDE QUE FOI VOTADO O PROJETO DE LEI NESTA CASA. DENUNCIOU QUE MUITOS 
ALUNOS DAS ESCOLAS DE TEMPO INTEGRAL DO MUNICÍPIO NÃO ESTÃO FAZENDO SUAS 
REFEIÇÕES DEVIDO À FALTA DE QUALIDADE DA MERENDA ESCOLAR, SOLICITANDO AO 
SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO MAIORES ESCLARECIMENTO SOBRE ESSE FATO OCORRIDO, 
APROVEITANDO DENUNCIOU QUE OS FUNCIONÁRIOS DAS ESCOLAS DE TEMPO INTEGRAL ESTÃO 
TRABALHANDO OITO HORAS DIRETO SEM DIREITO A INTERVALO PARA FAZER SUAS REFEIÇÕES. 
FINALIZOU SEU DISCURSO COMENTANDO DOS ESPAÇOS PÚBLICOS DE LAZER ESTÃO 
ABANDONADOS OU SUCATEADOS PELO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, AFIRMANDO QUE 
DEVIDO ESSA FALTA DE ATENÇÃO QUE MUNICÍPIO 1TAPIPOCA SE ENCONTRA EM 49° LUGAR COM 
ALTO ÍNDICE DE VULNERABILIDADE A VIOLÊNCIA. EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA O 
VEREADOR ERANDIR SOARES RODRIGUES QUE INICIOU SEU DISCURSO JUSTIFICANDO A 
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si Câmara Municipal de 

Itapipoca 
RUA FREI CASSIANO, 750—BOA VISTA - CEP: 62300.000 - ITAPIPOCA-CEARÁ. TELEFONE: 3631-2103 

ATA DA 7' SESSÃO ORDINÁRIA NO P PERÍODO ORDINARIO DA 2' SESSÃO LEGISLATIVA DA LEGISLATURA 2017/2020. 
AOS VINTE E DOIS (22) DIAS DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE 2018, ÀS VINTE HORAS (20:00) 

IMPORTÂNCIA DO PROJETO DE LEI N°07/2018 DE SUA AUTORIA QUE BENEFICIA A CATEGORIA DOS 
TAXISTAS DO MUNICÍPIO. LOGO APÓS FEZ A DEFESA DO REQUERIMENTOS N°49 E 5 1/2018 DE SUA 
AUTORIA., JUSTIFICANDO A IMPORTÂNCIA DA APROVAÇÃO DAS SOLICITAÇÕES PARA QUE SEJAM 
ATENDIDAS PRONTAMENTE PELOS ÓRGÃOS COMPETENTES, ENFATIZANDO PRINCIPALMENTE A 
IMPORTÂNCIA DO SEU PEDIDO A RESPEITO DA REFORMA DO POSTO POLICIAL DE ASSUNÇÃO E 
DE NOVAS VIATURAS PARA ATENDER A REGIÃO SERRANA. FINALIZOU SEU DISCURSO FAZENDO 
UM CONVITE AOS COLEGAS VEREADORES PARA FAZEREM PRESENTE À SOLENIDADE DE 
PASSAGEM DE COMANDO DO 110  BATALHÃO. EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR 
RENAN BARROSO MONTENEGRO QUE INICIO SUAS PALAVRAS MOSTRANDO SUA INDIGNAÇÃO 
AO TOTAL ABANDONO DA CIDADE POR PARTE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL REFERINDO-
SE A FALTA DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA E DA MALHA VIÁRIA URBANA TOTALMENTE DESTRUÍDA-
EM 

ESTRIJÍDA.
EM SEGUIDA DENUNCIOU QUE JÁ FAZ UM ANO QUE É SERVIDO COMO MERENDA APENAS K-SUCO 
COM BOLACHA AOS ALUNOS DA ESCOLA DA REDE MUNICIPAL DO DISTRITO DE BELA VISTA, 
AFIRMANDO SER UMA TOTAL FALTA DE RESPEITO DO SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO COM A 
POPULAÇÃO, APROVEITANDO CRITICOU A CONDUTA DO REFERIDO SECRETARIO E LHE 
ACONSELHOU A TER MAIS RESPONSABILIDADE EM ADMINISTRAR SUA PASTA. EM SEGUIDA 
COMENTOU DA SECRETARIA DE SAÚDE QUANDO ATUAVA COMO VEREADORA DE OPOSIÇÃO NA 
GESTÃO PASSADA, REFERINDO AOS SEUS DISCURSOS NESTA CASA QUE CRITICAVA A ENTÃO 
SECRETARIA DE SAÚDE, DRA. JOCEJANIA, DA GESTÃO PASSADA. APROVEITOU O ENSEJO PARA 
CRITICAR A ATUAL SITUAÇÃO DA SAÚDE DO MUNICÍPIO, AFIRMANDO QUE ESTAR PRECÁRIA 
COM A FALTA DE MEDICAMENTOS E MATERIAL HOSPITALAR NOS POSTOS DE SAÚDE. LOGO APÓS 
CRITICOU A GESTÃO MUNICIPAL A REPEITO DA PRECARIEDADE DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA DO 
MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA. FINALIZOU SEU DISCURSO PARABENIZANDO O GOVERNADOR E 
SECRETARIO DE DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO DO ESTADO DO CEARÁ, PELO ANDAMENTO DAS 
OBRAS DE CONSTRUÇÃO DO ABASTECIMENTOS DE AGUA NA COMUNIDADE DE SALSA E DO 
INÍCIO DA CONSTRUÇÃO DO JML DO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA. EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA 
O VEREADOR JOSÉ RUBENS BARBOSA QUE INICIOU SEU DISCURSO MOSTRANDO SUA 
LAMENTAÇÃO E SENTIMENTO AS MOÇÕES DE PESARES QUE DERAM ENTRADA NESTA CASA 
PARA AS FAMÍLIAS DOS ENTES QUERIDOS. LOGO APÓS DEFENDEU OS PROJETOS DE LEI N°05 E 
06/2018 DE SUA AUTORIA JUSTIFICANDO A IMPORTÂNCIA DA APROVAÇÃO DOS DISPOSITIVOS, 
QUE TEM OBJETIVO DE FAZER UMA HOMENAGEM DENOMINANDO UMA AVENIDA E PRAÇA COMO 
NOMES DE PESSOAS QUERIDAS. APROVEITOU ENSEJO AGRADECENDO ANTECIPADAMENTE AOS 
VEREADORES COM APROVAÇÃO PRINCIPALMENTE DO PROJETO DE LEI N° 06/2018. EM SEGUIDA 
AGRADECEU AO SECRETARIO MUNICIPAL, SR PAULO BARROSO, PELO ATENDIMENTO IMEDIATO 
DA MANUTENÇÃO DA ILUMINAÇÃO DAS PRAÇAS DAS COMUNIDADE DE MACEIÓ E APIQUES. EM 
SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR VANDERLEY RODRIGUES DA SILVA QUE INICIOU 
SUAS PALAVRAS AGRADECENDO O PREFEITO, SR. JOÃO RIBEIRO BARROSO E A SECRETARIA DE 
SAÚDE, POR TEREM PROMOVIDO O EVENTO MUTIRÃO DA SAÚDE NO DISTRITO DE DESERTO, 
LOGO FEZ UMA AMPLA EXPLANAÇÃO DA IMPORTÂNCIA DESSE ATENDIMENTO E DOS 
RESULTADOS OBTIDOS PARA COMUNIDADE ATRAVÉS DE SERVIÇOS ESSENCIAIS DE SAÚDE. 
LOGO APÓS FEZ UMA CONVITE A TODOS PARA PARTICIPAREM DA ORDEM DE SERVIÇO DA 
ESCOLA MANOEL HENRIQUE SOBRINHO, PARABENIZANDO O SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO POR 
TER CUMPRIDO COM A SUA PROMESSA. EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR 
FRANCISCO URBANO CASTRO MONTENEGRO QUE INICIOU SEU DISCURSO COMENTANDO DA 
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Câmara MumciDal de 

Itapípoca 
RUA FREI CASSIANO, 750— BOA VISTA  -  CEP: 62300.000 - ITAPIPOCA-CEARÁ. TELEFONE: 3631-2103 

ATA DA r SESSÃO ORDINÁRIA NO 1 PERIODO ORDINÁRIO DA 2 SESSÃO LEGISLATIVA DA LEGISLATURA 2017/2020. 
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REALIZAÇÃO DO EVENTO PROMOVIDO PELA PREFEITURA MUNICIPAL SOBRE O DIA 
INTERNACIONAL DA SÍNDROME DE DOWN, LOGO APÓS FEZ UMA BREVE EXPLANAÇÃO SOBRE 
ESSA FESTA. LOGO APÓS COMENTOU DA VISiTA QUE FEZ EM QUATRO ESCOLAS MUNICIPAIS 
SITUADAS NAS COMUNIDADES SERRINHA, ARRODEADOR, MANGUEIRA E LAGOA DAS PEDRAS, 
COM A INTENÇÃO DE FAZER UMA VISITA PEDAGÓGICA PARA TER UM CONTADO PRÓXIMO COM 
OS ALUNOS E CONHECER O TRABALHO QUE O CORPO DOCENTE VEM REALIZANDO COM A 
EDUCAÇÃO DESSAS CRIANÇAS, MOSTRANDO SATISFAÇÃO E PARABENIZANDO A TODOS 
ENVOLVIDOS PELA ORGANIZAÇÃO E ATENÇÃO PRESTADA AOS ALUNOS DAS REFERIDAS 
ESCOLAS DAS COMUNIDADES VISITADAS. FINALIZOU SEU DISCURSO COMENTANDO DA 
IMPORTÂNCIA E DOS BENEFÍCIOS PARA CIDADE COM INSTALAÇÃO DA FACULDADE NOVO 
TEMPO, FAZENDO UMA AMPLA EXPLANAÇÃO SOBRE OS CURSOS OFERECIDOS PELA REFERIDA 
FACULDADE E PARABENIZANDO A TODOS ENVOLVIDOS PELA CONQUISTA DE EDUCAÇÃO DE 
QUALIDADE PARA NOSSO MUNICÍPIO. EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR ERNANDO 
PINTO DA MOTA QUE INICIOU SEU DISCURSO COMENTANDO SOBRE O DIA INTERNACIONAL DA 
ÁGUA, REFERINDO DA SUA PREOCUPAÇÃO COM FALTA DE AGUA NO MUNICÍPIO, MAS RESSALTA 
QUE NO MOMENTO ESTAMOS BEM ABASTECIDO DEVIDO PERÍODO CHUVOSO. CONTUDO MOSTRA 
SUA PREOCUPAÇÃO AO CITAR QUE AS AGUAS DO AÇUDE GARAPA NO DISTRITO DO ARAPARI QUE 
ESTÃO SENDO DESVIADOS PARA ABASTECER A SEDE DO MUNICÍPIO, LOGO FEZ UMA BREVE 
EXPLANAÇÃO ESCLARECENDO SOBRE AS CONSEQUÊNCIAS TRAZIDAS DESSE DESVIO PARA A 
LOCALIDADE CARENTES DA REGIÃO SERRANA, APROVEITANDO DEIXA SEU REPUDIO E 
INDIGNAÇÃO COM ESSE PROBLEMA. EM SEGUIDA CITOU DO REQUERIMENTO DE SUA AUTORIA A 
RESPEITO DA ILUMINAÇÃO PIJBLICA, SOLICITANDO AOS COLEGAS VEREADORES PARA QUE 
POSSAM FAZER UMA REUNIÃO JUNTAMENTE COM SR. PREFEITO PARA QUE POSSA SER 
RESOLVIDO O PROBLEMA DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA DO MUNICÍPIO. EM SEGUIDA OCUPOU A 
TRIBUNA O VEREADOR MATHEUS BRAGA BARROSA QUE INICIOU SEU DISCURSO 
PARABENIZANDO O PROFESSOR GILMAR E MOSTRANDO FELICIDADE PELO SUCESSO DA 
ORGANIZAÇÃO DO EVENTO DA 4  ROMARIA DAS AGUAS. LOGO APÓS COMENTOU QUE FOI 
PROCURADO POR SERVIDORES MUNICIPAL QUE LHE COBRAM UMA RESPOSTA A RESPEITO DO 
PROJETO DE LEI SOBRE O REAJUSTE SALARIAL DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO, AFIRMANDO 
QUE ATÉ MOMENTO NÃO FOI ENVIADO ESTE DISPOSITIVO PARA ESTA CASA PARA SER 
APRECIADO. LOGO APÕS FEZ DURAS CRÍTICAS SOBRE A CONDUTO DO SECRETÁRIO DE 
EDUCAÇÃO EM AMBIENTES PÚBLICOS. LOGO APÓS MOSTROU SUA PREOCUPAÇÃO COM O 
DESCASO DA GESTÃO MUNICIPAL A RESPEITO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA, AONDE AFIRMA QUE 
NÃO ESTAR HAVENDO INVESTIMENTO DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL. RESSALTA QUE FEZ 
UM PROJETO DE LEI QUE FOI DESAPROVADA COM RELAÇÃO SOLICITAÇÃO DE ISENÇÃO DO 
USUÁRIO NO CASO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA DEFICIENTE OU PRECÁRIA OS LOGRADOUROS OU 
VIAS CUJAS LUMINÁRIAS NÃO ESTEJA FUNCIONANDO PELO MENOS EM 800% DA SUA 
TOTALIDADE. APROVEITANDO COMENTOU SOBRE A REUNIÃO DOS SEUS COLEGAS VEREADORES 
E OUTRA AUTORIDADES JUNTAMENTE COM REPRESENTANTES DA CAGECE, COM INTUiTO DE 
BUSCAR SOLUÇÕES PARA QUALIDADE DOS SERVIÇOS. AFIRMOU AINDA QUE NÃO TEM MOTIVO 
PARA DEFENDER OS DESCASOS QUE A CAGECE VEM CAUSANDO NA CIDADE, RESSALTANDO QUE 
TEM VÁRIAS AÇÕES JUDICIAIS CONTRA REFERIDA EMPRESA. LOGO APÓS CITOU ALGUMAS 
DENÚNCIAS DE POPULARES DA LOCALIDADE PARACATU COM RELAÇÃO A FALTA DE MERENDA 
ESCOLAR. FINALIZOU SUAS PALAVRAS DEIXANDO SEU REPUDIO SOBRE A FALTA DE GESTÃO DO 
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SR. PREFEITO COM RELAÇÃO AO MUNICÍPIO, CITANDO SOBRE A FALTA DE PROJETO 
IMPORTANTES PARA SER ENVIADOS A ESTA CASA.. EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA O 
VEREADOR LUIS CARLOS FONTOURA GOES QUE INICIOU SEU DISCURSO FAZENDO UMA 
DECLARAÇÃO DE AMOR E FRATERNIDADE AOS PAIS E SUAS CRIANÇAS PORTADORAS DA 
SÍNDROME DE DOWN, APROVEITANDO ENSEJO AGRADECEU AS SECRETÁRIAS DE SAÚDE E 
TRABALHO E ASSISTÊNCIA SOCIAL POR TER PROPORCIONADO UMA HOMENAGEM ESPECIAL 
PARA ESSAS CRIANÇAS. LOGO APÓS COMENTOU DA VISITA QUE FIZERAM AS ESCOLAS DE 
VÁRIAS COMUNIDADES JUNTAMENTE COMO VEREADOR FRANCISCO URBANO E SECRETÁRIO DE 
EDUCAÇÃO, SR. PAULO HENRIQUE, COM INTUITO DE PRESENCIAR OS REAIS PROBLEMAS DE 
CADA ESCOLA PARA QUE POSSO TRAZER A RESOLUÇÃO DESSAS DIFICULDADES, LOGO FEZ UMA 
BREVE EXPLANAÇÃO ENALTECENDO A SERIEDADE E COMPROMISSO DO REFERIDO SECRETARIO 
NA BUSCA DE TRAZER MELHORIAS PARA EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO. EM SEGUIDA COMENTOU 
DA ASSINATURA DE TERMO DE COMPROMISSO DO PREFEITO JOÃO BARROSO COMENTANDO 
SOBRE A IMPORTÂNCIA DA IMPLANTAÇÃO DA FACULDADE DE MEDICINA NO MUNICÍPIO. LOGO 
APÓS AGRADECEU AO PREFEITO E SECRETARIA, SRA. EDNA, PELO EMPENHO E AGILIDADE NA 
CONQUISTA DO CONVENIO PARA CONSTRUÇÃO DA PRAÇA DA CRIANÇA NO BAIRRO DA COHAB, 
APROVEITANDO ENSEJO COMENTOU DE OUTRAS OBRAS CONQUISTADAS E REALIZADAS PELO 
GRANDE DESEMPENHO E RESPONSABILIDADE DO PREFEITO, SR. JOÃO BARROSO. FINALIZOU SEU 
DISCURSO MOSTRANDO TRISTEZA PELO FALECIMENTO DA SUA MÃE, AGRADECENDO A TODOS 
QUE LHE DERAM FORÇA NESTE MOMENTO DIFICIL. EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA O 
VEREADOR GUSTAVO BARROSO BEZERRA QUE INICIOU DEIXANDO SEU PESAR AO VEREADOR 
LUIS CARLOS FONTOURA GOES E FAMILIARES PELO FALECIMENTO DE SUA MAE, SRA. VERA 
MARIA BARROSO FONTOURA GÓES. LOGO APÓS COMENTOU DA SUA PREOCUPAÇÃO SOBRE OS 
DADOS QUE RECEBEU DA AGENCIA NACIONAL DE AGUAS, AFIRMANDO QUE O CEARÁ É o 
ESTADO QUE TEM MENOS AGUA ARMAZENADA NO BRASIL COM APENAS SEIS POR CENTO DE 
ARMAZENAMENTO NOS RESERVATÓRIOS, LOGO FEZ UMA AMPLA EXPLANAÇÃO LEVANTANDO 
OS PRINCIPAIS PONTOS QUE PRECISAM SER QUESTIONADOS PARA TRAZER SOLUÇÕES PARA 
ABASTECIMENTO DE ÁGUA NO MUNICÍPIO, COM APOIO DOS PODERES EXECUTIVO, 
LEGISLATIVOS E DOS REPRESENTANTES DA SOCIEDADE. FINALIZOU SEU DISCURSO 
PARABENIZANDO VEREADOR VANDERLEY QUE TERÁ SATISFAÇÃO DE DISCURSAR DANDO UMA 
ORDEM DE SERVIÇO DE UMA REFORMA NO DISTRITO DO DESERTO. EM SEGUIDA PASSOU-SE A 
ORDEM DO DIA. FORAM POSTOS EM 1° DISCUSSÃO E 1° VOTAÇÃO OS PROJETOS DE LEI N°02 E 
03/2018, QUE FORAM APROVADOS POR UNANIMIDADE. FOI POSTO EM 10  DISCUSSÃO E 10  VOTAÇÃO 
O PROJETO DE LEI N° 04/2018 QUE FOI APROVADO PELA MAIORIA SENDO QUE OS VEREADORES 
FRANCISCA ESLA SOARES MOTA, FRANCISCO ROBERTO SOUSA, MATFIEUS BRAGA BARBOSA, 
PEDRO DE SOUSA FERREIRA NETO E RENAN BARROSO MONTENEGRO ABSTIVERAM-SE DO 
REFERIDO PROJETO DE LEI. FORAM POSTOS EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO OS REQUERIMENTOS N° 
36, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 49, 50, 51, 52 E 53/2018  QUE FORAM APROVADOS POR UNANIMIDADE. 
FORAM POSTOS EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO AS MOÇÔES DE PESAR N°02,03,04 E 05/2018, QUE 
FORAM APROVADOS POR UNANIMIDADE. OS PROJETOS DE LEI N° 05, 06,07, OS E PROJETO DE 
INDICAÇÃO N° 02/2018 FORAM ENVIADOS AS COMISSÕES PARA SEREM ANALISADOS. NÃO 
HAVENDO MAIS NADA A TRATAR O SENHOR PRESIDENTE, GUSTAVO BARROSO BEZERRA, 
DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO, DETERMINANDO ANTES, A LAVRATURA DA PRESENTE ATA. 
EU, FRANCISCO URBANO CASTRO MONTENEGRO, PROVIDENCIEI E SUBSCREVO-A NA FORMA 
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FRANCISCO URBANO CASTRO MONTENEGRO 

SECRETÁRIO 

GUS AVO BARRI SO BEZERRA 

PRESIDENTE 
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